
Les points en diagonale au tricot 
 

Le ruisseau 

Ce point est obtenu en tordant une maille sur 

3 sur un fond de jersey 

 

  Nombre de mailles multiple de 3 

  Rg 1 

*2 m end ens, puis 

retricotez encore la 

1ère maille avant de 

laisser tomber de 

l'aiguille gauche, 1 

end* 

  Rg 2 et pairs Env 

  Rg 3 

*1 end, 2 ens end, 

puis retricotez la 1ère 

m à l'endroit* 

 
 
Les côtes diagonales 

Ce point est obtenu en décalant le motif d'une 

maille à droite tous les 2 rangs 

 

  Nombre de mailles multiple de 4 

  Rg 1 *2 end, 2 env* 

  Rg 2 et pairs 

Tricotez les mailles 

comme elle se 

présentent 

  Rg 3 *1 end, 2 env, 1 end* 

  Rg 5 *2 env, 2 end* 

  Rg 7 *1 env, 2 end, 1 env* 

 
 
 
Les côtes en chevrons 

Zigzag en hauteur   
  Nombre de mailles Multiple de 12 

 

  Rg 1 

*2 env, 2 end, 2 env, 

1 end, 2 env, 2 end, 1 

env* 

  Rg 2et pairs 

Tricotez les m 

comme elles se 

présentent 

  Rg 3 
*1 env, 2 end, 2 env, 

3 end, 2 env, 2 end* 

  Rg 5 *2 end, 2 env, 2 end, 
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1 env, 2 end, 2 env, 1 

end* 

  Rg 7 
*1 end, 2 env, 2 end, 

3 env, 2end, 2 env* 

 
 
Les Diagonales à mailles couchées 

Une boucle tirée entre 2 mailles produit sur 

l'endroit une diagonale. 

 

  Nombre de mailles Multiple de 2, +1  

  Rg 1  

1 end, *piquez 

l'aiguille entre les 2m 

suivantes et tirez une 

boucle que vous 

gardez sur l'aiguille 

droite, glissez la 1ère 

m, tricotez la 2ème à 

l'endroit* 

  Rg 2  
1 env, *1 env, 2 ens 

env* 

  Rg 3 

2 end, *piquez 

l'aiguille entre les 2m 

suivantes et tirez une 

boucle que vous 

gardez sur l'aiguille 

droite, glissez la 1ère 

m, tricotez la 2ème à 

l'endroit*, 1 end 

  Rg 4 
2 env, *1 env, 2ens 

env*, 1 env 

 
 
Le point piqué oblique 
Une réalisation assez simple 

  Nombre de mailles multiple de 5 

  Rg 1  *4 end, 1 env*  

  Rg 2  *1 env, 1 end, 3 env*  

  Rg 3 *2 end, 1 env, 2 end* 

  Rg 4 *3 env, 1 end, 1 env* 

  Rg 5 *1 env, 4 end* 

  Rg 6 *1 end, 4 env*  

  Rg 7 *3 end, 1 env, 1 end*  

  Rg 8 *2 env, 1 end, 2 env*  

  Rg 9 *1 end, 1 env, 3 end*  

  Rg 10 *4 env, 1 end*  
 


